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Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
Znak :ZP/341/7FN/2008 oraz ZP/341/6FN/2008

ZP/341/7FN/ 16 / 2008
ZP/341/6FN/ 12 / 2008

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: “Udzielenie w roku 2008 
kredytu w kwocie 809.384,00 zł na realizację zadania inwestycyjnego 

“Sala gimnastyczna Gimnazjum Nr 2 w Leszczynach”.
oraz na zadanie  pn.: “Udzielenie w roku 2008 kredytu  w kwocie 5.996.157,00 zł ”

Odpowiedź na pytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Informuję,  że  do  Zamawiającego  wpłynęły  pytania  dotyczące  postanowień 
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.
Zgodnie  z  art.38  ust.  1  i  2  ustawy z dnia 29 stycznia  2004 roku Prawo Zamówień 
Publicznych (tekst jednolity  Dz. U. z 2007 r. nr 223  poz.1655 ), przekazuję Państwu 
pytania Wykonawcy wraz z odpowiedzią Zamawiającego. 

Pytanie 1:  „Czy Zamawiający dostarczy Bankom, których oferty zostaną wybrane jako 
najkorzystniejsze następujące dokumenty :
− opinie  banków  prowadzących  rachunki  bankowe  oraz  kredytujących 

Zamawiającego,
− aktualne zaświadczenie z Zakładu Ubezpieczeń Społecznych,
− aktualne zaświadczenie z Urzędu Skarbowego.” 

Odpowiedź:   Wymienione  dokumenty zostaną  przekazane  bankom,  których  oferty 
zostaną wybrane jako najkorzystniejsze. Dokumenty te zostaną także udostępnione na 
stronie  internetowej  niezwłocznie  po  ich  otrzymaniu,  o  czym  Wykonawcy  biorący 
udział w postępowaniu zostaną pisemnie powiadomieni.

Pytanie  2:  “Czy  Zamawiający  dopuszcza  wprowadzanie  do  umów  kredytowych, 
stanowiących załączniki do SIWZ zapisy pozwalające na uszczegółowienie wybranych 
zapisów, np. w § 12, pkt 3 wzoru umowy jest mowa o wyciągu bankowym na koniec 
miesiąca,  jeżeli  w danym miesiącu nie były wykonywane na rachunku kredytowym 
żadne operacje to nie ma możliwości wydrukowania wyciągu bankowego. Pragniemy 
zauważyć,  że  do  obu  SIWZ  dołączone  zostały  te  same  wzory  umów  a  celowość 
poszczególnych  kredytów jest  różna,  więc  pewne zapisy  powinny uszczegółowić  te 
kwestie.”

Odpowiedź: . Wzory umów stanowiące załączniki Nr 4 do poszczególnych SIWZ są 
wzorami  ramowymi.  Umowa  zawierana  na  udzielenie  kredytu  będzie  zgodna  ze 
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wzorem,  co  nie  wyklucza  doprecyzowania  pewnych  zapisów,  przy  czym 
doprecyzowanie zapisów musi być zgodne z SIWZ. Nie mogą być wprowadzane także 
zapisy niekorzystne dla Zamawiającego.

Otrzymują :
1. Wykonawcy biorący udział w postępowaniu,
2. Strona internetowa UGIM Czerwionka-Leszczyny,
3. a/a.
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